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Pracovni list

Predmét: Matematika
Ro¢nik: 9
Opakovani vzdélavaciho celku: Piiprava na PZK

1. Urcete hodnotu vyrazu:
a) 3.(2-3x)-4.(1-x).(1+x)-1 pro x = -2

b) 2.(3-2x)-5.(1-x).(1+x)-3 prox =-3

2. Soucet dvou ¢isel je 81 a dvojndsobek jejich rozdilu je 70. Jaka jsou to Cisla ?
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. Do prazdné nadrze tvaru vélce s prumérem dna 8 m pfitéka potrubim 62,8 hl vody za hodinu.
Ptiblizn€ do jaké vySky bude nadrz naplnénd, jestlize bude voda pfitékat 4 hodiny?
a)2,5m
b)2m
c)1,5m
d)lm
e) 0,5 m

4. Dané cislo dvakrat upravime: Nejdiive ho zvétsime o 30 % a pak toto zvétSené Cislo zvétSime
jeste o 20 %. O kolik procent se ¢islo celkove zvétSilo?

5. Kolik procent je 720 litrii ze 6 m® ?

6. Sud s vodou m¢l hmotnost 66 kg. Jestlize z né¢ho odcerpali 30 % vody, mél hmotnost jen 48 kg.
a) Jakd je hmotnost prazdného sudu?
b) Kolik kilogramt vody v ném bylo ptivodn¢ nalito?

7. 'V bazénu o rozmérech 1,4 m, 80 cm, 60 cm bylo 5 hl vody. Kolik procent objemu bazénu bylo
naplnéno?

8. Obdélnikova zahrada ptivodné dlouhd 75 m a 30 m Sirokd byla zvétSena tak, Ze kazdy jeji rozmér
vzrostl 0 20 %.
O kolik m” se zvétsila plocha zahrady?
O kolik % se zvétsila plocha zahrady?
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